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Αθήνα, 25-10-2022 

 

             Προς  

-τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μάκη Βορίδη 

-τον Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Κώστα Τσιάρα 

 

 

Θέμα: Διαμαρτυρία για την αναγνώριση της προϋπηρεσίας 

 

ΚΑΤΑΘΕΤΩ 

 

Ως αναφορά την Διαμαρτυρία του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Κέρκυρας αναφορικά με την 

αναγνώριση της προϋπηρεσίας των Δικαστικών Υπαλλήλων, την οποία επισυνάπτω ως σχετικόν και 

παρακαλώ τους αρμόδιους Υπουργούς να απαντήσουν κατά το άρθρο 125 του Κανονισμού της 

Βουλής. 

  

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Δημήτρης Μπιάγκης 

 

Βουλευτής Κέρκυρας 

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  

Κέρκυρα, 20 Οκτωβρίου 2022. 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

ΠΡΟΣ 

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 

Τα κάτωθι μέλη του Συλλόγου μας, έχουν υποβάλλει τις εξής αιτήσεις για αναγνώριση 

προϋπηρεσίας: 

1)  

 

 

 

2)  

 

3)  

 

4)  

 

5)  

 

6)  

 

 

Όπως, αντιλαμβάνεσθε από την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων, αυτές εκκρεμούν 

προς επεξεργασία για χρονικό διάστημα διετίας, δίχως οι συνάδελφοί μας, να έχουν λάβει 

απάντηση σχετικά με την πορεία της αιτήσεώς τους. 

Ομοίως, όπως καλώς γνωρίζετε, οι σχετικές αιτήσεις είναι άμεσα συνυφασμένες με την 

κατάταξη των συναδέλφων μας σε αντίστοιχο μισθολογικό κλιμάκιο, δίχως την 

επεξεργασία και διεκπεραίωση των οποίων δεν είναι η εφικτή η σχετική αναγνώριση. 

Επειδή, το διάστημα των δύο ετών κατά το οποίο εκκρεμεί η επεξεργασία των αιτήσεων 

ουδόλως εύλογο μπορεί να θεωρηθεί. 
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Επειδή, οι συνάδελφοί μας καλούνται καθημερινά να ανταπεξέλθουν στις αντίξοες 

συνθήκες εργασίας σε υποστελεχωμένες υπηρεσίες. 

Επειδή, η υπάρχουσα δυσμενής οικονομική κατάσταση επιτάσσει την προστασία των 

εργαζομένων και δη την παροχή σε αυτούς του νόμιμου μισθού τους για να μπορέσουν να 

ανταπεξέλθουν με αξιοπρέπεια στις δύσκολες συνθήκες διαβίωσης που αντιμετωπίζουμε. 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ για την μεγάλη καθυστέρηση στην επεξεργασία των αιτήσεων των 

συναδέλφων μας για την αναγνώριση της προϋπηρεσίας τους, γεγονός που αποτελεί 

τροχοπέδη στην ένταξή τους στο μισθολογικό κλιμάκιο που δικαιούνται. 

ΖΗΤΑΜΕ την επίσπευση των σχετικών διαδικασιών αξιολόγησης των αιτήσεων των 

συναδέλφων μας. 

ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΟΜΑΣΤΕ για κάθε θετική και αποθετική ζημία των συναδέλφων μας. 

Κοινοποίηση: 

Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος. 

Στέφανο Γκίκα, Βουλευτή Κέρκυρας (Νέα Δημοκρατία). 

Αλέξανδρο Αυλωνίτη, Βουλευτή Κέρκυρας (ΣΥΡΙΖΑ). 

Δημήτριο Μπιάγκη, Βουλευτή Κέρκυρας (ΚΙΝΑΛ). 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 

Δικαστικών Υπαλλήλων Κέρκυρας 

 

 

 

 

 




